
1. Kateřina Melšová

„Do jazykové školy jsem poprvé zavítala v červnu 2022. Překvapilo mě, jak vskutku přátelská
atmosféra může vzniknout na relativně malém prostoru a člověk se může cítit po krátké době jako
doma. Rozmanitá výuka a vstřícnost lektorů mé nadšení ještě umocnily.“

Hodnoceno 23.11.2023 z IP: 46.167.241.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů firemních jazykových kurzů

Jazyková škola Koala
Hradec Králové

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 29. 11. 2023 evidujeme těchto 11 ověřených osobních doporučení:

11 osobních doporučení
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2. Šárka Tučková, vedoucí zahradnice ZLR, Farmaceutická fakulta UK Hradec Králové

„Na této škole se mi líbí zázemí a příjemná atmosféra při výuce. Lektoři jsou velmi kreativní a
vstřícní. Snaží se všemi možnými způsoby nás tento jazyk naučit a přimět nás mluvit. Všem vřele
doporučuji. :-)“

Hodnoceno 20.11.2023 z IP: 195.113.116.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

3. Lída Melzerová, administrativní pracovník,
Univerzita Karlova, Farmaceutická fakulta v Hradci Králové

Hradec Králové

„Do jazykové školy Koala chodím již třetím rokem a jsem velmi spokojená. Lektorka Nikola má
hodiny vždy perfektně připravené, intenzivní, kreativní a zábavné. Atmosféra bývá velmi často
přátelská a uvolněná. Snaží se nás zbavit "ostychu" z mluvení a angličtinu podat tak, abychom se
jí nemuseli bát použít. Určitě bych doporučila tuto jazykovku všem, kdo se chtějí učit kreativní
formou s profesionálním přístupem. “

Hodnoceno 15.11.2023 z IP: 195.113.116.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

4. Petra Kittnerová, účetní, Univerzita Karlova Farmaceutická fakulta v Hradci Králové Hradec Králové

„Navštěvuji kurz angličtiny s lektorkou Nikolou a jsem velmi spokojená. Vnímám zlepšení, které
po každé lekci přichází. Lektorka Nikola je ten správný člověk na svém místě, je neskutečně
pozitivní, kreativní a podporující všechny ty, kteří mají jakýkoliv menší problém. Výuka dává
smysl, probere se jak gramatika, tak se trénuje jazyk různou zábavnou formou. Za mě lekce
angličtiny mohu vřele doporučit !“

Hodnoceno 15.11.2023 z IP: 195.113.116.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

5. Šárka Tučková, vedoucí zahradnice ZLR, Farmaceutická fakulta UK Hradec Králové

„Na této škole se mi ze všeho nejvíc líbí přístup naší lektorky k danému učivu. Snaha nás naučit
angličtinu a to všemi možnými cestami. Pomůcky, které používá při učení jsou vtipné, zábavné a
motivující. Atmosféra ve škole , je dle mého úsudku, skvělá. Prostředí naší třídy je útulné a
příjemné. Jak jsem spokojená s výukou ? Jsem maximálně spokojená, neboť jsem byla samouk a
věčný začátečník. Díky této škole jsem se přehoupla do, troufám si říct, pokročilých. Učení
anglického jazyka mne doslova pohltilo. Věnuji se mu v podstatě denně :-). Doporučit tuto školu
mým známým ? It is good idea . “

Hodnoceno 24.11.2022 z IP: 195.113.116.xxx (více hodnocení z této IP adresy )
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6. Marcela Dvořáková, Univerzita Karlova, Farmaceutická fakulta Hradec Králové

„Školu navštěvuji od září, ale jsem velmi spokojená. Na hodinách panuje příjemná atmosféra,
zejména díky vždy pozitivně naladěné paní lektorce. Učivo je srozumitelně vysvětlené, postup v
učivu je přizpůsoben skupině studentů. Školu bych doporučila.“

Hodnoceno 22.11.2022 z IP: 195.113.116.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

7. Martina Neradílková, administrativní pracovnice, UK FaF HK Hradec Králové

„Líbí se mi přístup lektorů ke studentům, úroveň výuky a učebny. Atmosféra je přátelská a
profesionální. Přístup je velmi vstřícný. Školu bych určitě doporučila svým známým.“

Hodnoceno 27.5.2022 z IP: 195.113.116.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

8. Lenka Cermanová, personalistka, Farmaceutická fakulta UK v Hradci Králové Hradec Králové

„Na lekcích panuje velmi přátelská a uvolněná atmosféra. Prostředí učebny působí příjemně a
útulně. Na lekce angličtiny chodím s radostí. Tuto jazykovou školu mohu jen doporučit.“

Hodnoceno 24.5.2022 z IP: 195.113.116.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

9. Lenka Vlčková, Univerzita Karlova Farmaceutická fakulta

„Velmi útulné učebny s příjemnou přátelskou atmosférou, takže mi ani nepřijde, že jsem na
hodině angličtiny, ale např. v čajovně s kamarádkou...a tak naprosto přirozenou neformální
formou během lekcí můžeme nasávat nové informace, nová slovíčka apod. Jazykovou školu
Koala mohu jen doporučit!“

Hodnoceno 4.1.2022 z IP: 195.113.116.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

10. Lída Melzerová, Univerzita Karlova, Farmaceutická fakulta Hradec Králové

„S výukou angličtiny jsem velmi spokojená. Lektorka má vždy perfektně připravené hodiny, které
jsou vedeny interaktivní a zábavnou formou. Mohu jen doporučit. “

Hodnoceno 12.12.2021 z IP: 185.97.24.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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11. Dagmar Kozová, administrativa, Doktor Důlek S.r.o. Hradec Králové

„S výukou jsem spokojená, skvělý přístup i ke dříve narozeným ročníkům a nevyčerpatelná
zásoba trpělivosti. Hodnotím 1***“

Hodnoceno 17.9.2020 z IP: 93.99.0.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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